

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 9236

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планована діяльність полягає у спеціальному використанні лісових ресурсів в порядку проведення суцільних рубок головного користування на підставі спеціального дозволу - лісорубного квитка, з подальшим лісовідновленням на місцях зрубів. Площа лісового фонду філії «Любешівське лісомисливське господарство» ДП «Ліси України» становить 52854,5 га, з яких до лісових земель належить 48671,0 га, у т.ч. 44972,1 га - вкриті лісовою рослинністю лісові ділянки, у тому числі лісові культури - 11370,0 га (25,3 %). Обсяг запроєктованої ВО «Укрдержліспроект» розрахункової лісосіки в порядку суцільних рубок головного користування для філії «Любешівське лісомисливське господарство» ДП «Ліси України» щорічно становить 59,01 тис. м3 ліквідної деревини, в т.ч. по господарствах: хвойному - 30,09 тис. м3 та м'яколистяному - 28,92 тис. м3. Планована діяльність буде здійснюватися в межах Камінь-Каширського та Ковельського адміністративних районів Волинської області на території лісового фонду філії «Любешівське лісомисливське господарство» ДП «Ліси України» в межах структурних підрозділів - Білоозерського, Гірківського, Дольського, Великоглушанського, Деревківського, Любешівського, Березичівського та Залізницького лісництв.

2. Суб'єкт господарювання

ФІЛІЯ "ЛЮБЕШІВСЬКЕ ЛІСОМИСЛИВСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО" ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА "ЛІСИ УКРАЇНИ" 45054779

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 44200, Волинська обл., Камінь-Каширський р-н, селище міського типу Любешів(з), вул.Незалежності, будинок 88

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mer.gov.ua (044) 206-31-40 Грицак Олена Анатоліївна, начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності будуть спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів, що видаються Північно-західним міжрегіональним управлінням лісового та мисливського господарства. Лісорубні квитки

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 17.12.2024 10.00;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=mabb37045fa82fa121710495988c9b933>

Номер наради: 2372 707 6296 Пароль: 3kfQuV7G3Np;

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40 Грицак Олена Анатоліївна, начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40 Грицак Олена Анатоліївна, начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 932 аркушах.

Повідомлення про початок планової діяльності.

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1) Філія «Любешівське лісомисливське господарство» ДП «Ліси України»: 44200,

Волинська обл., Камінь-Каширський р-н, смт Любешів, вул. Незалежності, 88, тел. (033) 772-46-12, e-mail: lyubeshiv@lisvolyn.gov.ua; контактна особа - Котик Василь Андрійович
2) Самарівська сільська громада (Ковельський район): 44113, Волинська обл., с. Самари, вул. Соборна, 26; ел. пошта: samari_sr@ukr.net; офіційний сайт: <https://samary-otg.gov.ua/>; контактна особа - Маргес Микола Володимирович
3) Камінь-Каширська міська громада (Камінь-Каширський район): 44501, Волинська обл., м. Камінь-Каширський, вул. Воля, 2; ел. пошта: kamenm.rada@gmail.com; офіційний сайт: <https://bakhmach-mr.gov.ua/>; контактна особа - Пась Віктор Іванович, тел.: (03357) 2-32-85;
4) Любешівська селищна громада (Камінь-Каширський район): 44201, Волинська обл., смт Любешів, вул. Незалежності, 53; ел. пошта: lubeshiv@ukr.net;; офіційний сайт: <https://lubeshivska-gromada.gov.ua/>; контактна особа - Кух Олег Іванович, тел.: (0332) 20-20-15;
5) Прилісненська сільська громада (Камінь-Каширський район): 44614, Волинська обл., с. Прилісне, вул. Сойне, 16; ел. пошта: prylyisne.otg@ukr.net;; офіційний сайт: <https://prylysnenska-gromada.gov.ua/>; контактна особа - Терещенко Ігор Ілліч, тел.: (03376) 9-85-20.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}